

796台“变型拖拉机”被查扣报废

市交警支队破获全国首例该类案件,4名犯罪嫌疑人落入法网

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 刘民健 袁庆)11月28日,记者从市公安局交警支队获悉,经过1年时间攻坚克难,衡阳警方破获全国首例非法生产销售“变型拖拉机”案,4名犯罪嫌疑人落入法网,分布于全国15个省(区)70个市(州)175个县(市)区的796台非法生产销售的“变型拖拉机”被全部查扣、报废,及时消除了安全隐患。

“变型拖拉机”是指以拖拉机名义注册登记,外观悬挂拖拉机号牌、车头货厢与底盘为一体的机动车,这类车辆不符合国家安全生产强制标准,道路交通安全隐患大。

依法严肃查处“变型拖拉机”违法上路行驶和非法生产销售行为,是全省交通问题顽瘴痼疾集中整治的一项重

要工作。2021年10月,省公安厅交警总队和市公安局将两条非法生产销售“变型拖拉机”案件线索指定给市公安局交警支队进行侦查。市交警支队成立了支队长任组长、政委任常务副组长的案件侦破工作领导小组,以案侦大队为主,抽调20余人成立专案组。

一年多来,专案民警分组开展工作,通过外围侦查取证,梳理七八年前的海量涉案车辆税务发票,对筛查出的数万条数据、票据进行分析,排查出魏某林、丁某益等4人生产销售“变型拖拉机”的系列犯罪证据,共排查出分布在全国各地的涉案“变型拖拉机”796台。

796台涉案车辆,就是796颗移

动的不定时“炸弹”,且已形成产销“变型拖拉机”灰色产业链。市交警支队将涉案车辆信息同步推送到涉案“变型拖拉机”所在地交警、农业农村部门,多次派员到广东、广西等省(区)及省内各市(州)对接查处、报废工作。支队党委成员分别率专案民警辗转9个省(区)38个市(州)进行调查取证、查扣车辆和报废清零工作。

在涉案车辆所属地的交警、农业农村部门大力支持下,专案民警对全国262名车主进行了调查取证,鉴定车辆194台,销售在省内的310台车辆已摸清底数、做好鉴定、消除隐患。

目前,4名犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,案件已移送检察机关起诉,等待犯罪嫌疑人的将是法律的惩罚。



一台“变型拖拉机”被查获。

衡州大道:

这些公交站为何“有站无亭”?

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 谢小青)11月28日,有市民反映,衡州大道部分路段有公交站却没有候车亭和指示牌,市民在等车时有着诸多不便,希望相关部门能对站点相关设施进行优化。

记者在衡州大道创客谷站点看到,地面标有“公交车”几个大字,但站台上既无公交亭,也无指示牌。一位正在候车的市民告诉记者,自己经常在这里乘车,所以知道有哪些公交车在此停靠,不熟悉情况的乘客难免一头雾水。

记者行车继续向西,途经“朱家堰”“钢材市场”“公共资源交易中心”“杉杉奥特莱斯广场”等公交站,这些站台都是没有遮风避雨设施的“裸站”,很多市民根本不知道在哪里候车。

“没有候车亭和指示牌的确不方便。”不少市民认为,公交候车亭不仅是便民公共设施,更是一座城市对外宣传的靓丽窗口,希望相关部门能尽快采取行动,解决公交站“有站无亭”或无指示牌的问题。



有站无亭,市民乘车犯难。

今年全市共开展人工增雨作业304次

898枚火箭弹向天“借雨”

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)11月28日,记者自市人影办(人工影响天气领导小组办公室)获悉,11月26日20时至11月27日20时,常宁市人影作业队抢抓时机开展人工增雨作业5次,作业区域降下小

到中雨,缓解了局地旱情。

11月26日、27日,常宁市人影作业队伍在官岭、大堡、新河、兰江、洋泉等乡镇开展人工增雨作业5次,共发射火箭弹10发,作业区域内23个乡镇普降小到中雨,最大降雨出现在官岭镇,雨量达

20.5毫米。

统计显示,截至11月28日8时,我市今年共开展地面人工增雨作业304次,发射火箭弹898枚,作业区增雨效果明显。

经过精心打磨修缮后——

衡阳抗战浮雕焕新出彩

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)为了弘扬抗战精神,生动展现衡阳抗战军民的英勇风采,连日来,岳屏公园管理处组织力量加紧对衡阳抗战纪念城景区的楹联、浮雕等进行全面修缮,进一步扮美游园环境。

11月28日下午3时40分,记者在衡阳抗战纪念城碑前看到,两名石雕技术人员正手执砂轮埋头打磨法除基座浮雕上的污垢,经反复细致打磨后,浮雕图像、文字变得光彩夺目。据现场施工方负责人介绍,衡阳抗战纪

念城碑基座上浮雕共8幅,生动展现了衡阳军民同仇敌忾共御外侮的悲壮场景。为了凸显汉白玉浮雕图像生动逼真、庄重大气的视觉效果,将拆卸原本镶嵌在浮雕上的玻璃框,对浮雕进行精细打磨和清洗除垢后,再涂上石材防护剂,增强浮雕防水、防污、抗老化功能。此外,施工方还对衡阳抗战纪念城景区的抗战牌坊楹联等进行了全面修缮。

据悉,此次修缮作业共耗时8天,目前施工已进入扫尾阶段,不会对市民游客正常游览造成影响。

石鼓区合江小学:

开辟劳动实践基地

衡阳晚报讯(通讯员 张娟 阳顺业 李馨)为更好地落实“双减”政策,探究实施“双减”多样化,石鼓区合江小学利用闲置的空地,开辟学生们劳动教育“第二课堂”,冠名为“合”乐园劳动实践基地。

每周的劳动实践课,全校学生分批来到劳动基地,在专业老师的指导下有条不紊地进行翻土、种植、浇水等实践活动,见证了生命的成长,收获了劳动喜悦。此举不仅帮助孩子们树立了正确的劳动观,更让他们深刻懂得了“粒粒皆辛苦”的涵义。

常宁警方破案挽损 安徽群众赠旗致谢

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰)11月23日,常宁市公安局官岭派出所收到安徽省安庆市民余女士寄来的锦旗,感谢民警帮助她追回1万余元被骗资金。

今年9月,官岭派出所办理了刘某涉嫌“帮信”犯罪案件。刘某将自己的银行卡租借给他人用于电信网络诈骗。民警调查发现,安徽省安庆市的余女士遭遇网络刷单诈骗损失数万元,而诈骗分子正是使用刘某的银行卡实施诈骗的。民警与受害人余女士联系得知,其抚育残疾子女已极其不易,如今又遭遇财产损失,更是雪上加霜。秉着“快速破案更要全力追赃挽损”的理念,官岭派出所教导员李小鹏多次与犯罪嫌疑人刘某的家属进行沟通,通过耐心做思想工作,刘某家属筹措了1万余元退还给了受害人余女士。余女士非常感动,特意从安徽寄来一面锦旗表达谢意。



配电箱下 居然晾晒衣服

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)11月27日下午,记者途经石鼓区潇湘街发现,有的市民为图方便,居然把湿漉漉的衣裤挂在配电箱下晾晒,存在安全隐患。

记者在现场看到,有人利用人行道旁配电箱下的槽钢支架牵拉绳索晾晒衣裤,长约1米的绳索上晾晒了毛巾、袜子及衣裤等物品,配电箱上和水泥电线杆上则喷涂的“带电设备请勿触摸”“禁止攀登高压危险”等警示标识如同空设。在配电箱下晾晒衣服,是极不文明的方式,并且易引发触电事故。

